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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



 ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2023.

Aos trinta dias do mês de outubro do ano dois mil, vinte e três, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a décima sexta Reunião Ordinária da Legislatura 2023. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; Márcia Aparecida Silva; Paulo Donizeti Nunes; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos e Viviane Cristina Moreira Machado, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia dezesseis de outubro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 09/23 - encaminha Projetos de Lei para sanção e nº 015/23 - informa sobre repasses financeiros. TRIBUNA LIVRE:  A Vereadora Márcia indicou que seja providenciada a manutenção na estrada do bairro Canta Galo, sentido Distrito Pantano dos Rosas e também que seja providenciada a manutenção da iluminação público no Distrito Pantano dos Rosas. O Ver. Claudiney indicou que seja realizada a poda da grama, bem como os serviços de jardinagem na Praça Sebastião Garcia “Obelisco”. O Ver. Paulo parabenizou o Diretor de Esportes “Marquinho” pela realização dos campeonatos de futebol ocorridos no campo, bem como o “Tequinha” que muito o ajudou voluntariamente. Afirmou que pôde prestigiar vários jogos, os quais foram muito bem organizados. Agradeceu ainda a Polícia Militar que esteve presente prestando segurança e a Secretaria de Saúde que disponibilizou a ambulância. Após indicou que seja providenciada a manutenção na estrada do bairro Pinhal II e que seja realizada a limpeza do ribeirão, desde o bairro Buiêe até o Rio Três Irmãos. O Ver. José Roberto indicou que seja providenciada a manutenção do calçamento na chegada do bairro Córrego dos Mulatos e que seja providenciado a manutenção da iluminação pública no Bairro Córrego dos Mulatos. PROJETO: Foi apresentado o Projeto de Lei nº 022/23 – Disciplina a participação do Município de Estiva em Consórcio Público, dispensa a ratificação do Protocolo de Intenções e dá outras providências. O projeto foi encaminhado para às comissões competentes para posterior análise e parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para 17ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18:00h do dia 13 de novembro de 2023. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 30 de outubro de 2023. 
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